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Nr sprawy: DOA.271.68.2018

Wyjasnienie tresci ogloszenia o0 zamoéwieniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na: Swiadczenie uslug pocztowych
w zakresie przyjmowania, przemieszczania i dorgczania przesylek pocztowych oraz ich
ewentualnych zwrotéw w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Micjskicgo
Osrodka Pomocy Spolecznej w Bydgoszezy oraz Powiatowego Zespolu ds. Orzekania
o Niepelnosprawnosci w Bydgoszczy.

W dniu 5 pazdziernika 2018 r. wplynelo zapytanie o wyjasnienie tresci ogloszenia

o zamowieniu. Wykonawca zwrocil si¢ z nastgpujacymi zapytaniami:

Pytanie

1.

2.

Przedmiotem zamowienia jest swiadczenie ustug pocztowych w zakresie przyjmowania,
przemieszczania i dorgczania przesytek. W definicji ustugi pocztowej (art. 2 ust. 1 ustawy
Prawo pocztowe) nie miesci si¢ dorgczanie przesylek — oplaconych przez nadawcow
1 nadchodzacych do Zamawiajacego na konkretng godzing. Zamawiajacy w czesci IV pkt
11 Ogloszenia o zamowieniu okresla godziny dorgczenia (od 10.00 do 13.00). ktore nie
uwzgledniajg proceséw pocztowych Wykonawey, w zwiazku z powyzszym Wykonawca
wnosi 0 wykreslenie z w/w pkt 11 Ogloszenia o zamowieniu stow .,w godz. od 10.00 do
13.00” tj. o godzinie dorgczania przesylek jak rowniez wnosi o wykreslenie w/w godzin
we Wzorze Umowy zawartych w § 6 ust. 10.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia godziny dorgczania przesylek ze wzgledu na organizacje i prace
Osrodka.

Pytanie

Ze wzgledu na wewngtrzne regulacje oraz zapisy regulaminu ustug obowigzujacego
u Wykonawcy, Wykonawca wnosi o zmiang zapisu w czgsci IV pkt 13 Ogloszenia
0o zamdwieniu na: ,Nadanie przesylek objetych przedmiotem zamowienia nastepowac
bedzie w dniu ich dostarczenia przez Zamawiajacego Wykonawcy. W przypadku
zastrzezen dotyczacych odebranych przesylek, Wykonawca wyjasnia je z Zamawiajacym.

Przy braku mozliwosei ich wyjasnienia z Zamawiajacym lub ich usunigcia w dniu ich
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nadania, nadanie takich przesylek nastapi w nastgpnym dniu roboczym lub w dniu
usunigcia zastrzezen”.

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia zapis w czgsci [V pkt 13 Ogloszenia o zamdéwieniu w nastepujacy
sposéb:

.Nadanie przesylek objetych przedmiotem zamodwienia nastegpowaé bedzie w dniu ich
dostarczenia przez Zamawiajacego Wykonawcy. W przypadku zastrzezen dotyczacych
odebranych przesylek, Wykonawca wyjasnia je z Zamawiajacym. Przy braku mozliwosci
ich wyjasnienia z Zamawiajacym lub ich usunigcia w dniu ich nadania, nadanie takich
przesyltek nastapi w nast¢pnym dniu roboczym lub w dniu usunigcia zastrzezen”.

Pytanie

W ogloszeniu o zamowieniu czgs¢ IV pkt 21 Zamawiajacy opisuje sposob dalszego
postgpowania Wykonawcy z przesytka w przypadku nieobecnosci adresata, czyli sposob
awizowania przesylek 1 wymaga zwrdcenia do Zamawiajacego awizowanej
a nieodebranej przesylki, co jest oczywiscie zasadne ale zaznaczajac, iz zwrot ten ma
nastapi¢ wraz z podaniem przyczyny nieodebrania przez adresata™ przesylki, co nie jest
mozliwe do wykonania i nie nalezy do obowigzkéw operatora pocztowego, bowiem tej
przyczyny nie bedzie znal. Operator pocztowy jest zobowiazany do zwrotu awizowanej
przesylki po uptywie terminu do jej odbioru i jezeli w tym terminie adresat si¢ nie zjawi to
Jedyna przyczyng jaka mozna wpisaé to: .,nie podjeto w terminie”. Zatem Wykonawca
wnosi o wykreslenie w/w stow z tego pkt a w przypadku jego utrzymania o szczegolowe
wyjasnienia co Zamawiajacy ma na mysli.

Odpowiedz

Zamawiajacy jest Swiadomy, ze nie zawsze jest mozliwo$¢ przy awizowanej przesylce
okreslenia przez Wykonawce dokladnej przyczyny niedobranej przesylki, dlatego tez
zmienia zapis w czgsei IV pkt 21 Ogloszenia o zamdwieniu w nastepujacy sposob:
w-...oprzesylka zwracana jest Zamawiajagcemu wraz z podaniem, o ile to mozliwe
przyczyny jej nie odebrania przez adresata”. W kazdym przypadku braku mozliwosci
ustalenia przyczyny awizowanej przesylki, Zamawiajacy zwraca uwage, aby zostal
wpisany zwrot ,,nie podj¢to w terminie”.

Pytanie

W ogloszeniu o zamowieniu czg$¢ IV pkt 29 ppkt 3, 4 i 5 a takze w par. 4 ust. 7 wzoru
umowy, Zamawiajacy wymienia podmioty nie wymienione w czesci IV pkt 1 na rzecz

ktorych ma by¢ wykonywany przedmiot zamdwienia. Wykonawca wnosi wiec



o wyjasnienie czy sg to oddzielne podmioty, jednostki czy oddzialy Zamawiajacego na
ktorych rzecz ma byé swiadczona ustuga przez Wykonawce a jesli tak to Wykonawca
wnosi rowniez o modyfikacje pkt 1 cz. IV Ogloszenia o zaméwieniu.

Odpowiedz

Podmioty wymienione w czesci IV pkt 29 ppkt 3, 4 1 5 oraz w §4 ust 7 wzoru umowy. tj.
ROPS .Wyzyny” przy ul. Kapusciska 10 w Bydgoszczy, ROPS .Fordon™ przy
ul. Porazinskiej 9 w Bydgoszczy i Zespdt Interdyscyplinarny przy ul. Torunskiej 272
w Bydgoszczy, sq komorkami organizacyjnymi Osrodka, co wynika ze struktury
organizacyjnej. Ze wzgledu na ich lokalizacj¢ zwroty listow sa bezposrednio
przekazywane do ww komorek. Glownym Zamawiajacym jest Miejski Osrodek Pomocy
Spolecznej w Bydgoszczy, w zwigzku z tym, nie ma podstaw do tego, zeby wpisywaé
komorki organizacyjne do przedmiotu zamowienia.

Pytanie

W czgsei IV Ogloszenia o zamowieniu pkt 33 ppkt 1 oraz w par. 3 ust. 5 pkt 1) wzoru
umowy. Zamawiajacy .zada oswiadczen i dokumentéw w zakresie potwierdzania
spelnienia przez ww. wymogéw i dokonania ich oceny”, Wykonawca wnosi o wyjasnienie
jakich konkretnie dokumentow zada Zamawiajacy skoro np. w pkt 34 Ogloszenia
0 zamoOwieniu oraz w par. 3 ust. 6 wzoru umowy mowa jest jedynie o o$wiadczeniach i
ich wymaganej tresci?

Odpowiedz
Zapis pkt 33 w czgsci IV Ogloszenia o zamdwieniu zostal rozwiniety w tresci pkt 34.

Zamawiajacy rowniez wezmie pod uwage dodatkowe wyjasnienia Wykonawcy,
w zakresie oceny spelnienia potwierdzenia okreslonych wymogdw, o ktérych mowa w pkt
32 ogloszenia.

Pytanie

Wykonawca wnosi 0 wykreslenie w czgsci IV pkt 33 ppkt 1 Ogloszenia o zamdwieniu
oraz w par. 3 ust. 6 pkt 1) stéw; .imion i nazwisk tych osob” oraz ..i wymiaru etatu™.
Wykonawca wyjasnia, ze w przypadku zamowienia obejmujacego ustugi pocztowe nie
jest mozliwe wyodrgbnienie grupy pracownikow wykonujacych czynnosci dostarczania
korespondencji, obstugi korespondencji w placéwkach pocztowych, spedycji i transportu,
czynnosci ekspedycyjno-rozdzielczych, ktorzy dedykowani sg tylko 1 wylacznie do
realizacji uslugi pocztowej na rzecz Zamawiajgcego. Osoby zatrudnione przez operatordéw
pocztowych przy czynnosciach wskazanych przez Zamawiajacego wykonuja te czynnosci

nie tylko co do przesylek nadanych przez Zamawiajacego ale rowniez przez miliony



innych nadawcow i nie jest mozliwe wskazanie z imienia i nazwiska a co za tym idzie

podanie wymiaru ich etatdw na jakich pracownicy Ci zostali zatrudnieni pracownikéw

dedykowanych tylko Zamawiajgcemu. Dlatego Wykonawca wnosi o wykreslenie tego
wymogu. Takze art. 29 ust. 3 a Pzp odnosi si¢ wylacznie do czynnosci obejmujacych
realizacj¢ tylko 1 wylacznie danego zamowienia a tym samym wymaga uszczegolowienia
czynno$ci a nie stawiania ogolnego wymogu zatrudnienia na umowg o pracg. Na poparcie
powyzszego Wykonawca cytuje co nastepuje: ,,Warto takze poda¢ przykiad uslug,
w odniesieniu do ktérych zastosowanie wymogu zatrudnienia na podstawie przepiséw
kodeksu pracy bedzie w praktyce niemozliwe. Dotyczy to na przyklad ustug pocztowych.
W ich przypadku trudne, a wrecz niemozliwe, staje si¢ wyliczenie czasu poswigconego
przez poszczegdlnych pracownikdéw operatora pocztowego na obsluge zamawiajacego,
a w zwigzku z tym nie jest mozliwe okreslenie w dokumentacji postgpowania wymiaru
czasu pracy, w jakim muszg by¢ zatrudnieni poszczegdIni pracownicy operatora
w zwiazku z realizacja przedmiotu zaméwienia.” (Komentarz praktyczny Marek Stompel
— Wymog zatrudnienia w oparciu o przepisy prawa pracy po nowelizacji PZP — Zrédlo
LEX).

Odpowiedz
Zamawiajacy nie stawia ogolnego wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o prace,

tylko okresla w pkt 32 ogloszenia o zamdwieniu rodzaj czynnosci jakie maja realizowaé
osoby zatrudnione przez wykonawcg lub podwykonawce na podstawie umowy o prace
zgodnie z art. 22 §1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Zamawiajacy wymaga, aby co
najmniej 50% os6b sposréd zatrudnionych u Wykonawey realizowalo wymienione
czynnosci w pkt 32 ogloszenia o zamdwieniu.

Pytanie

W czg¢sci XIII pkt 1 Ogloszenia o zamoéwieniu, skoro dla Zamawiajacego jest wazne
zatrudnienie pracownikow Wykonawcy na umowie o prace, Wykonawca wnosi o
rozwazenie przez Zamawiajacego wprowadzenia nowego kryterium tj. liczby
zatrudnionych przez Wykonawcg osob na podstawie umowy o prace np. w wysokosci
20%.

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia bez zmian kryterium oceny ofert okreslone w ogloszeniu

o zamOwieniu. Zamawiajacy okreslit wymog zatrudnienia o pracg w opisie przedmiotu
zamowienia w ogloszeniu, ktéry nie moze by¢ opisany jako kryterium oceny ofert.

Wymodg wykazania si¢ osobami pozostajacymi w stosunku pracy moze, zgodnie z art. 29
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ust. 3, by¢ ujety w opisie przedmiotu zamowienia, natomiast przepisy dotyczace kryteriow
oceny ofert na takg mozliwos¢ nie wskazuja. Opis kryteriow spolecznych w art. 22 pzp
wyraznie okre$la, ze ma si¢ to odnosi¢ do osob, ktorych aktywizacja zawodowa jest
trudniejsza, a nie do samej formy nawigzania stosunku pracy (m. in. wyrok KIO z 28
listopada 2016r., KIO 2152/16).

Pytanie

W zalaczniku nr 4 — Wzorze umowy w § 4 ust. 4 Wykonawca wnosi o zmiang zapisu na
nastgpujacy: ,.W przypadku stwierdzenia zastrzezen dotyczacych przekazanych przesylek,
Wykonawca wyjasnia je telefonicznie z Zamawiajacym. W przypadku braku mozliwosci
ich wyjasnienia z Zamawiajacym lub ich usunig¢cia w dniu ich nadania, nadanie takich
przesylek nastgpi w nastgpnym dniu roboczym lub w dniu usuniecia zastrzezen™.
Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia zapis w § 4 ust. 4 we wzorze umowy w nastepujacy sposéb:

.. W przypadku stwierdzenia zastrzezen dotyczacych przekazanych przesytek, Wykonawca
wyjasnia je telefonicznie z Zamawiajgcym. W przypadku braku mozliwosci ich
wyjasnienia z Zamawiajacym lub ich usunigcia w dniu ich nadania, nadanie takich
przesylek nastapi w nast¢pnym dniu roboczym lub w dniu usunigcia zastrzezen™.

Pytanie

W zalaczniku nr 4 — Wzorze umowy w § 5 ust. 3 Wykonawca wnosi o zmiang treéci na
nastgpujaca: ..Podstawa obliczenia wynagrodzenia bedzie suma oplat za przesylki
faktycznie nadane oraz zwrocone z powodu braku mozliwosci ich doreczenia lub wydania
w okresie rozliczeniowym, przy czym obowiazywac bgdg ceny jednostkowe podane przez
Wykonaweg w formularzu cenowym stanowiacym zalacznik nr 2 do Umowy,
z zastrzezeniem § 9 ust. 27,

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia zapis w § 5 ust. 3 we wzorze umowy w nastgpujacy sposob:
-Podstawa obliczenia wynagrodzenia bedzie suma optat za przesytki faktycznie nadane
oraz zwrocone z powodu braku mozliwosci ich dorgczenia lub wydania w okresie
rozliczeniowym, przy czym obowigzywa¢ beda ceny jednostkowe podane przez
Wykonawcg w formularzu cenowym stanowigcym zalacznik nr 2 do Umowy,
z zastrzezeniem § 9 ust. 27,

Pytanie

W zalaczniku nr 4 — Wzorze umowy w § 5 ust. 4 Zamawiajacy okresla warunki platnosci

dla przedmiotu zamowienia, wskazujac niestosowany u Wykonawcy termin platnosci
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faktury jako 14 dni od daty otrzymania Faktury przez Zamawiajacego. Wykonawca
informuje, iz faktury za uslugi pocztowe wystawiane sa za posrednictwem
scentralizowanego systemu informatycznego, ktorego wymogi okreslaja takie kryteria jak
termin wystawienia faktury, datg wystania faktury do klienta, jak réwniez termin platnosci
bedacy w Scislej zaleznosci z terminami sporzadzenia faktury. Standardowo obowiazujacy
termin platnosci faktury okreslony jako 14 dni od daty wystawienia faktury zostal
wprowadzony ze wzgledu na zapewnienie prawidlowego funkcjonowania systemu
fakturowania wykonawcy oraz zarzadzania platnosciami wynikajacymi z zawartych
umoéw. Takie rozwigzanie daje mozliwos¢ oszacowania termindw wplywu srodkow oraz
opoznien w ich platnosciach. Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajacy zaakceptuje
inny niz okreslony przez Zamawiajacego w umowie, pozwalajacy terminowo dokonaé
platnosci za wykonane ustugi w ramach przedmiotu zamoéwienia termin platnosci
okreslony jako 21 dni od daty wystawienia faktury VAT, za dat¢ zaplaty wynagrodzenia
Strony uznaja datg uznania rachunku Wykonawcy?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie przewiduje wprowadzenia zmian w proponowanym zakresie.

Pytanie

Niczym nicograniczone jednostronne prawo naliczenia kar umownych i potracenia ich
przez Zamawiajacego z naleznego Wykonawcy wynagrodzenia godzi nie tylko w interes
Wykonawcy, ale takze uniemozliwia mu podjgcie proby zbadania, czy naliczona kara
umowna potracona zostata prawidtowo i w odpowiedniej wysokosci. Nadto stwarzajac
mozliwos¢ pozbawienia Wykonawey efektywnego wynagrodzenia za spelnione
swiadczenie bez zadnej kontroli, czy to Wykonawcy, czy sadu, moze by¢ uznane za
naduzycie prawa, skutkujace niewaznoscia tegoz postanowienia na podstawie art. 58 § 2
kodeksu cywilnego w zw. z art. 139 ust. 1 Prawo zamdéwien publicznych. W zwiazku z
powyzszym, z uwagi na nieréwne uksztaltowanie praw stron umowy, prosimy o
wykreslenie zapisow zalacznika nr 4 — Wzoru umowy § 5 pkt 7 a w przypadku ich
pozostawienia Wykonawca wnosi o wyjasnienie jakie konkretne kary umowne (inne niz
wskazana wprost kara umowna w par. 11 ust. 2) za co i w jakiej wysoko$ci Zamawiajacy
ma na mysli. Dodatkowo Wykonawca wnosi w takim przypadku o modyfikacje w/w
zapisu poprzez dodanie do niego zwrotu: .po przeprowadzeniu postgpowania
potwierdzajacego zasadnos¢ 1 wysokos¢ naliczonej kary umownej” a takze

o wprowadzenie przystugujacej Wykonawcy mozliwosci naliczanie kary umownej
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Zamawiajacemu np. za wypowiedzenie umowy z przyczyn za ktére odpowiedzialnos¢
ponosi Zamawiajgcy w tozsamej co przystugujaca Zamawiajacemu wysokosci.
Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia § 5 pkt 7 bez zmian. Niezasadne jest wykreslenie w § 5 pkt 7 ze
wzgledu na obowiazujace przepisy i przyjeta praktyke w obrocie prawnym. Natomiast co
do proponowanego zwrotu .po przeprowadzeniu postepowania potwierdzajacego
zasadnos$¢ 1 wysokos¢ naliczonej kary umownej” informujg, ze stosowny zapis wystepuje

w § 11 ust. 4 wzoru umowy.

Pytanic

W nawigzaniu do § 6 ust. 6 zalacznika nr 4 — Wzoru umowy Wykonawca informuje, ze
stosowanie przez nadawcow w obrocie pocztowym réznorodnych formularzy
potwierdzenia odbioru wplywa na obnizenie jakosci $wiadczonych uslug pocztowych,
a takze na koszty zwigzane z procesem ich opracowywania, dlatego tez druki
potwierdzenia odbioru funkcjonujace w obrocie pocztowym muszg spelnia¢ zaréwno
okreslone wymagania techniczne, jak rowniez zapisy na formularzu merytoryczne
wynika¢ z obowiazujacych przepisow prawa. Zgodnie z § 13 ust. 4 Regulaminu
swiadczenia ustug powszechnych Poczta Polska dopuszcza do stosowania przez klientow
formularze wlasnego nakladu, bez koniecznosci ich zatwierdzania, jezeli ich wzory sa

umieszczone na stronie www.poczta-polska.pl. Regulamin ten jest dokumentem na

podstawie ktorego sa swiadczone ustugi dla klientow. Poniewaz KPA praz Ordynacja
podatkowa nie maja aktéw wykonawczych, a wigc nie ma w obowigzujacych aktach
prawnych wzoréw drukéw potwierdzen odbioru w postgpowaniu administracyjnym oraz
postgpowaniu podatkowym, Poczta Polska przygotowata wzory takich potwierdzen
odbioru, umieszczajac na nich zapisy wynikajace z KPA i Ordynacji podatkowej

1 zamiescila je na stronie www.poczta-polska.pl. Powolujac si¢ na ww. zapis Reglaminu —

jezeli klient zastosuje do nadawanych przesylek potwierdzenie odbioru zgodne z jednym
z ww. wzoréw (w tym réwniez zgodnie z wymogami technicznymi), jego zastosowanie
nie wymaga zatwierdzenie przez Poczt¢ Polske¢ przed jego wprowadzeniem do obrotu
pocztowego.” W zwigzku z powyzszym Wykonawca wnosi o wyjasnienie czy

Zamawiajacy zastosuje wskazane wyzej i zamieszczone na stronie www.poczta-polska.pl

wzory takich potwierdzen odbioru?
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Odpowiedz
Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku przesylek nadawanych przez Zamawiajacego
na specjalnych zasadach, w ramach prowadzonych post¢powan, zastosuje wskazane

1 zamieszczone na stronie www.poczta-polska.pl wzory takich potwierdzen odbioru.

Pytanie

Wykonawca wnosi o0 zmiang W zalaczniku nr 4 — Wzorze umowy w § 9 ust. 2 pkt 1) i 2)
zapisu na nast¢pujacy:

..1) zmiany ustawowej stawki podatku VAT lub ustalenia nowej stawki VAT dla ustug
pocztowych w okresie trwania Umowy — warto§¢ umowy i cena jednostkowa brutto
wskazana w formularzu cenowym zostanie zmieniona t.j. bedzie uwzgledniata zmieniong
lub ustalong nowa stawke¢ podatku VAT,

2) zmiany cennika powszechnych ustug pocztowych zatwierdzonych przez Prezesa Urzedu
Komunikacji Elektronicznej lub w sposob dopuszezony przez obowiazujace przepisy Prawa
pocztowego — cena jednostkowa brutto wskazana w formularzu cenowym ulegnie zmianie z
chwila wprowadzenia w sposob przewidziany w Prawie pocztowym nowego cennika na
objegte umowa ustugi™.

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia zapis w § 9 ust. 2 pkt 1) i 2) we wzorze umowy w nastepujacy
sposob:

..1) zmiany ustawowej stawki podatku VAT lub ustalenia nowej stawki VAT dla ustug
pocztowych w okresie trwania Umowy — warto§¢ umowy i cena jednostkowa brutto
wskazana w formularzu cenowym zostanie zmieniona t.j. bedzie uwzgledniala zmieniong
lub ustalong nowg stawke podatku VAT,

2) zmiany cennika powszechnych ustug pocztowych zatwierdzonych przez Prezesa Urzedu
Komunikacji Elektronicznej lub w sposéb dopuszczony przez obowiazujace przepisy Prawa
pocztowego — cena jednostkowa brutto wskazana w formularzu cenowym ulegnie zmianie
z chwilg wprowadzenia w sposob przewidziany w Prawie pocztowym nowego cennika na
objete umowsa ustugi™.

Pytanie

W zalaczniku nr 4 — Wzorze umowy w § 9 ust. 3 Wykonawca wnosi o wpisanie zamiast
Lust. 2 pkt 1,457 stow: ,ust. 2 pkt 4 i 57 albowiem zmienione stawki VAT beda
obowigzywac z chwila ich wprowadzenia a na wprowadzenie tych zmian Wykonawca nie

ma wplywu a musi je od razu po wprowadzeniu ich w zycie stosowac.
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Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapis w § 9 ust. 3 bez zmian. Zlozenie wniosku przez
Wykonawcg, o ktorym mowa w § 9 ust. 3 jest niezbedne do wprowadzenia zmian do
umowy przez Zamawiajacego. Natomiast zmiany beda obowiazywac¢ od daty wejscia
w zycie obowigzujacych przepisow.

Pytanie

W zalaczniku nr 4 — Wzorze umowy w § 9 ust. 5 Zamawiajacy wnosi o dopisanie do
ostatniego zdania stow: ,,z zastrzezeniem zmian okreslonych w § 9 ust. 1 pkt 1 i 2, ktore
wejda w Zycie z chwilg ich wprowadzenia, bez koniecznosci anektowania umowy”’,
Odpowiedz

Miejski Osdrodek Pomocy Spolecznej jest jednostka sektora finanséw publicznych,
w zwigzku z tym po wprowadzeniu zmian, aneks do umowy jest konieczny. Dlatego,
Zamawiajacy pozostawia § 9 ust. 5 bez zmian.

Pytanie

W zataczniku nr 4 — Wzorze umowy w § 11 Wykonawca wnosi zmiane zapisu na ust 1 na:
»W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania uslug pocztowych,
Zamawiajacemu przystuguje prawo do odszkodowania na zasadach i wysokosci
okreslonych w ustawie Prawo pocztowe i w regulaminach poszczegdlnych ustug
Wykonawey™ a w przypadku pozostawienia zapisu Wykonawca wnosi o szczegdlowe
wyjasnienie, jakie kary umowne, za co i w jakiej wysokosci Zamawiajacy ma na mysli.
Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia zapis w § 11 ust. 1 we wzorze umowy w nastepujacy sposob:

W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania ustug pocztowych,
Zamawiajacemu przystuguje prawo do odszkodowania, kary umowne oraz inne
roszczenia na zasadach 1 wysokosci okreslonych w ustawie Prawo pocztowe,
w regulaminach poszczego6lnych ustug Wykonawcy oraz w Kodeksie cywilnym™.

Pytanie

Wykonawca wnosi o wykreslenie § 11 ust 3 a jezeli Zamawiajacy nie zgadza si¢c na
zmiany Wykonawca prosi o wskazanie w jakich przypadkach (jakie zdarzenia) bedzie
nalezalo si¢ wskazane w w/w ustepie odszkodowanie i wyjasnienie co Zamawiajacy ma
doktadnie na mysli piszac, ze ,,za jedno zdarzenie przystuguje jedno odszkodowanie™,
w jakiej wysokosci to odszkodowanie bedzie przystugiwato, w jaki sposob bedzie
dokonywana ocena i podejmowane decyzje co do zaistnienia zdarzenia, co do wysokosci

naleznego odszkodowania oraz w jaki sposob Wykonawca bedzie o takim postepowaniu
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informowany a takze czy bedzie mial on mozliwos¢ zlozenia wyjasnien i prawo do
ustosunkowania si¢ do postawionych mu w tym postgpowaniu zarzutow?

Odpowiedz

Zamawiajacy wykresla w § 11 ust 3.

Pytanie

Wykonawca wnosi o wykreslenie W zataczniku nr 4 — Wzorze umowy w § 11 ust.2. Jezeli
Zamawiajacy nie zgadza si¢ na wykreslenie tego punktu Wykonawca wnosi
o uwzglednienie zasady rownego traktowania obu stron postepowania i zmiang jego tresci
na: ,,Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu karg¢ umowng w wysokosci 1% wartosci
niezrealizowanej czesci umowy w razie rozwigzania umowy z przyczyn lezacych po
stronie Wykonawcy, jezeli umowa zostanie rozwiazana z przyczyn lezacych po stronie
Zamawiajacego zaplaci on karg Wykonawcy w wysokosci 1% wartosei niezrealizowanej
czescl umowy.”

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia zapis w § 11 ust. 2 we wzorze umowy w nastepujacy sposob:

W przypadku wypowiedzenia umowy z przyczyn za ktére odpowiedzialnosé ponosi
Wykonawca, o ktorych mowa w § 10 ust. 2, Zamawiajacemu przystuguje prawo do

naliczenia kary umownej w wysokosci 5% wartosci niezrealizowanej czesci umowy™.

Renata Debirisk



